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Adres obiektu:

Nazwa obiektu budowlanego:
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Nr uprawnień/Specjalność

Data:

Skala

Zespół autorski Imię i nazwisko

Tytuł rysunku:

1/1

MAZ/0042/POOD/13
Projektant mgr inż. Krzysztof Polakowski

ograniczeń w specjalności drogowej
uprawnienia budowlane do projektowania bez 

BRANŻA DROGOWA

18-210 Szepietowo

ul. Główna 6
SZEPIETOWA
BURMISTRZ 

PROJEKT WYKONAWCZY

Nazwa opracowania: Branża:

DROGOWA

W SZEPIETOWIE

PRZEBUDOWA ULICY SOSNOWEJ I ULICY OGRODOWEJ 

droga gminna - ul. Ogrodowa

droga gminna - ul. Sosnowa

m. Szepietowo - ul. Sosnowa, ul. Ogrodowa

woj. podlaskie, pow.wysokomazowiecki, Gmina Szepietowo, 

29.05.2024r.

ul. Ogrodowa
Profil podłużny 2.2
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 RZĘDNE PROJEKTOWANE: 
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